
答え：

1組が 32人、2組が 34人です。2年生は、みんなで 何人ですか。

2 つぎの問いに 答えましょう。

西小学校の ２年生は、2クラス あります。

( ) ( ) ( )

6 0 7 2

( )

＋ 2 3
9 6 5 3

＋ 8 ＋ 1 3 ＋ 3 8

日にち：　　月　　日

名まえ

1 答えが 正しければ ○、まちがっていれば 正しい 答えを書きましょう。

①

8 8 4 93 2 5

14

⑭ 仕上げ

＜計算スペース＞

しき：



3 2 5 9
＋ 3 8

3 4
6 6

＋
66人

＋ 2 3
7 0

答え：

2 つぎの問いに 答えましょう。

西小学校の ２年生は、2クラス あります。

3 2

1組が 32人、2組が 34人です。2年生は、みんなで 何人ですか。

1 7 8 2
＋ 1 3

( 82 )

4

( 〇 ) ( 17 ) ( 70 )

6 0 7 2
＋ 2 3

9 6 5 3
＋ 8 ＋ 1 3 ＋ 3 8

日にち：　　月　　日

名まえ

1 答えが 正しければ ○、まちがっていれば 正しい 答えを書きましょう。

①

8 8 4 93 2 5

14

⑭ 仕上げ 答え

＜計算スペース＞

しき：

11

32 ＋ 34 = 66


